

Dan rudara – radnice u Srbiji ruše predrasude da je rudarski posao "samo muški"

<https://www.cemaforum.rs/sr/vest/3957/Dan-rudara-%...>

2 / 3



Obeležava se Dan rudara. U **Rudniku olova i cinka** kod Gornjeg **Milanovca**, uz svečanu dodelu jubilarnih i nagrada za najbolje rudare, prvi put biće dodeljena nagrada za najbolju radnicu. O ženama koje rade u rudnicima možda se malo zna, ali na poslovima rudarskih i geoloških inženjera sve ih je više.

U radnoj uniformi sa zaštitnom opremom Kristina Urošević svakodnevno je na poslu, koji se ne razlikuje od posla njenih kolega u **rudniku**.

"Posao rudarskih inženjerki, kao i rudarskih inženjera je isti naravno, nema nikakve razlike. Silazim u jamu kao i oni – minimum dva puta nedeljno. Nikakav problem ne predstavlja to što sam osoba ženskog pola", kaže rudarska inženjerka Kristina Urošević.

U **rudniku** na istoimenoj planini kod Gornjeg **Milanovca**, sa ciljem unapređenja rodne ravnopravnosti od ove godine, povodom Dana rudara nagrade dobijaju i najbolje radnice.

"Ova nagrada puno znači za mene, puno znači za sve žene zaposlene u preduzeću. Devet godina radim u preduzeću **'Rudnik** i flotacija' **Rudnik**. Prošla sam razne obuke, edukacije koje su me u neku ruku formirale kao stručnjaka i izgradile kao ličnost, jer su mi dali mogućnost da učim puno, da napredujem", kaže Nevena Nenadović inženjerka zaštite životne sredine.

U firmi koja promoviše prave vrednosti i daje šansu mladima, deset odsto od 468 zaposlenih su žene.

"Mada je nekada bila priča da žene ne donose sreću u rudarstvu, u zadnje vreme to se srećom promenilo - baš imamo kolegice koje rade na poslovima rudarskih inženjera, geoloških inženjera, službe zaštite na radu", smatra generalni direktor preduzeća **"Rudnik** i flotacija" Aco Ilić.

U fokusu izložbe fotografija Marije Đoković, upriličene u Domu kulture na **Rudniku** su žene i u drugim srpskim rudnicima ovekovečene na poslovima koje su nekada uglavnom radili muškarci.

"Silaze u jamu, takođe, rade na odgovornim poslovima, ali nikako onim najtežim - rudarskim. Tako da, možda se malo zna da su žene dosta zastupljene u rudnicima Srbije", ističe upravnik Doma kulture na **Rudniku** Momčilo Paunović.

Ove obrazovane, mlade žene ruše predrasude da je rudarski posao samo muški. Kolege ih poštuju, srećne su zbog izbora zanimanja, a mnoge od njih nastavljaju porodičnu tradiciju.

Autor: **RTS**

Preuzimanje delova teksta ili teksta u celini je dozvoljeno, ali uz obavezno navođenje izvora i uz postavljanje linka na www.cemaforum.rs